

# Story Seychelles

Оазис спокою та розкоші на березі океану



## Загальні відомості

### Про готель

- **Розміщення**

Просторий дизайн і захоплюючий вид на тропічні сади та морське узбережжя, безсумнівно, дарують відвідувачам відчуття занурення в райський куточок Сейшельських островів. Незалежно від того, чи це незрівнянна колекція номерів, чи розкішні вілли, цей курорт має на меті

запропонувати своїм гостям незабутній та розкішний відпочинок.

### • *Харчування*

Здійсніть еkleктичну подорож кулінарних відкриттів у наших семи еkleктичних ресторанах і барах на вибір, повечеряйте під зоряним небом ексклюзивними стравами для гурманів. У цих вишуканих ресторанах STORY Seychelles ви зможете насолодитися кожною стравою, кожним шматочком, створеним для натхнення. Шеф-кухарі вдосконалюють класичні страви, одночасно впроваджуючи інновації, використовуючи нові технології та інгредієнти з усього світу. Кожна трапеза - це ще одна можливість насолодитися улюбленою стравою або спробувати щось нове, отримуючи задоволення від найкращого, що є на Сейшельських островах.

### • *Сервіс та послуги*

Басейн / Тренажерний зал / Дитячий клуб / Йога / Тенісні корти / Пляжний волейбол / Петанк / Sesel Spa / Консьєрж / Камера зберігання багажу / Туристичне бюро / Обмін валют / Цілодобова стійка реєстрації

### • *Розташування*

Розташований в ексклюзивному анклаві Beau Vallon Beach, відомому як один з найрозкішніших районів Мае, курорт втілює розкіш. Він розташований за 10 хвилин їзди від Вікторії, жвавої столиці, і зручно розташований за п'ять хвилин від Національного парку Морн-Сейшельські острови, а до міжнародного аеропорту Сейшельських островів - лише 20 хвилин їзди.

### *Примітка*

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглий території. Будь ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

## **Контакти**

Story Seychelles

Bel Ombre Road, PO Box 1626, Mahé, Seychelles

T +248 438 7000 +2482605301

story.seychelles@story-hotels.com

## **Категорії номерів**

### **Suites**

#### **Junior Suite with Garden Terrace**



#### **Junior Suite with Balcony**



## Villas

### Beach Pool Villas



## Grand Beach Pool Villa



## Типи харчування

### Bed&Breakfast

- Сніданок включено

Будь ласка, зверніть увагу, що плани харчування, їх наявність та зміст можуть бути змінені готелем без попереднього узгодження і потребують додаткового уточнення.

### Half Board

### *Напівпансіон*

- Сніданок та вечеря "шведський стіл" включені у вартість напівпансіону. Напої не включені у вартість напівпансіону.

Будь ласка, зверніть увагу, що схеми харчування, їх наявність та склад можуть бути змінені готелем без попереднього узгодження і потребують додаткового уточнення

## **Full Board**

### ***Повний пансіон***

- Все харчування включено
- План харчування "Повний пансіон" надає можливість гостям вечеряти в будь-якому закладі на території курорту.
- Напої не входять у вартість повного пансіону.
- Гостям, які бажають повечеряти в ресторанах Trader Vic's, Eden або Seyshima, буде запропоновано доплату в розмірі 45 євро на особу, яка буде зарахована в рахунок їхнього харчування, за винятком напоїв.

Будь ласка, зверніть увагу, що плани харчування, їх наявність та зміст можуть бути змінені адміністрацією готелю без попереднього узгодження і потребують додаткового уточнення.

## **All-inclusive**

### ***Все включено***

- У вартість включено все харчування
- Сніданок - ресторан Vasco's (шведський стіл) / вечеря в номері\*.
- Обід - бар і ресторан Ripples\* / бар 1502\* / вечеря в номері\*.
- Вечеря - ресторан Vasco's (шведський стіл) / Trader Vic's\* / Seyshima\* / Eden\* / Paris Seychelles\* (Fisherman's Cove Resort) / харчування в номері\*.

\*Міні-бар поповнюється щодня

\*На вечерю необхідне бронювання | \*На вибір: 1 закуска / 1 основна страва / 1 десерт

\*Алкогольні напої преміум-класу, які не включені у вартість - Купаж та сингл / Солодовий віскі / Auchentoshan | Chivas 18 років | The Macallan | Glenrothers Reserve / Glenfiddich 18 років | High Land Park | Johnnie Walker Blue Label / | The Macallan 18 років Johnnie Walker Black Label | Chivas 12 років | Laphroaig 10 років Glenfiddich 12 років / Горілка преміум-класу Belvedere | Grey Goose | Cîroc | SKYY / Джин преміум-класу Bulldog | Bombay

Sapphire | Hendricks / Коньяк Remy Martin XO | Hennessy XO / Ром Brugal Blanco | Brugal Añejo / Текіла Patron Silver | Reposado Patron Reposado

Зверніть увагу, що плани харчування, їх наявність та зміст можуть бути змінені адміністрацією готелю без попереднього узгодження і потребують додаткового уточнення

## Бари та ресторани

### Ресторани

- ***Seyshima***

Концепція плавучого ресторану, розташованого над безтурботною лагуною, що пропонує вишуканий асортимент суші, безсумнівно, приваблює як шанувальників суші, так і тих, хто шукає вартісне місце для вечері. Поєднання азіатської елегантності на тлі Сейшельських островів сприяє культурному багатству та кулінарній вишості. Коктейль "Сейшима", який подається як початковий напій на курорті, може стати приємним і підбадьорливим супроводом до вашої трапези, даючи відвідувачам можливість насолодитися особливим і ретельно підібраним коктейлем, який демонструє серце курорту.

- ***Eden***

Як один з найкращих закладів харчування Сейшельських островів, Eden прагне подарувати гостям незабутню та вишукану гастрономічну пригоду, про що свідчить його спеціалізація на делікатесах у креольському стилі, зокрема, на свіжих морепродуктах та м'ясі вищого ґатунку, приготованому на грилі. Акцент на місцеві інгредієнти та використання традиційних кулінарних методів, безумовно, підвищують автентичність та насиченість обіду.

### Trader Vic's

Trader Vic's є видатним місцем для вечері та розваг, про що свідчить його включення до списку 10 найкращих ресторанів Мае на сайті TripAdvisor. Його репутація всесвітньо визнаного ресторану і бару свідчить про популярність як серед місцевих жителів, так і серед туристів. Захоплююча іноземна атмосфера, підсилена старовинними та мирськими артефактами,

неодмінно додасть занурення в атмосферу, яку пропонує Trader Vic's, до захоплюючих вражень від вечері. Гості можуть насолодитися не лише вишуканою їжею, але й яскравою атмосферою, доповненою мелодійними мелодіями кубинської музики у більшості вечорів, незалежно від того, чи сидять вони у вражаючому інтер'єрі, чи на терасі з видом на лагуну.

- ***Vascos***

Ресторан Vascos є гідним вшануванням португальського дослідника та історичної важливості його сейшельської експедиції. Його сучасний дизайн під відкритим небом пропонує відвідувачам приємну та гостинну атмосферу, щоб насолодитися їжею. Ресторан пропонує варіанти розміщення в приміщенні та на відкритому повітрі з урахуванням різних уподобань, що дозволяє гостям насолоджуватися трапезою відповідно до їхнього смаку. Присутність міжнародної та креольської кухонь у шведському столі та на живих станціях підкреслює різноманітність та аромат страв, які відзначають місцеві та світові кулінарні традиції.

## **Бари**

- ***Ripples Pool Bar***

Ripples - це чарівна нова особливість курорту, що пропонує гостям розслаблене, але вишукане місце, де можна відпочити і насолодитися чудовим вибором напоїв, легких закусок і сніків. Його розташування біля басейну неодмінно створить зручну та гостинну атмосферу, в якій гості зможуть розкішно відпочити та розслабитися.

- ***1502 Bar***

Маючи на меті забезпечити комплексний досвід розкоші та вишуканості, бар 1502 є бездоганним вибором для тих, хто шукає місце, де можна розслабитися і насолодитися вишуканими моментами, які може запропонувати життя. Незалежно від того, чи йдеться про знайомство з новими та винахідливими коктейлями, чи про насолоду від ретельно підібраної колекції вин та спиртних напоїв, відвідувачі можуть відкрити для себе свій власний рай серед гостинної та вишуканої атмосфери бару 1502.

# Спорт та розваги

## Курортні розваги

- На курорті можна пограти в теніс, волейбол, петанк, настільний теніс або партію в гігантські шахи, а для фанатиків фітнесу - просто приєднатися до занять аквааеробікою, йогою або силовими вправами.

## Лаунж біля басейну

- Story Seychelles пропонує одні з найкращих можливостей для відпочинку. Рекреаційні об'єкти розкидані по всьому курорту, але центральне місце займає приголомшливий пейзажний басейн. З просторими шезлонгами та парасольками, що облямовують його, 24-метрова сапфірово-блакитна вода так і манить вас зануритися в неї. Супутній дитячий басейн має безпечну глибину 0,4 метра.

## Сноркелінг

- Курорт, здається, прагне забезпечити своїм відвідувачам всеосяжний і приємний досвід сноркелінгу, пропонуючи різні варіанти, щоб відкрити для себе багате морське розмаїття і підводну привабливість Сейшельських островів. Існування рифу на території закладу забезпечує зручну перспективу сноркелінгу для відвідувачів.
- Пропозиція безкоштовних екскурсій з підводним плаванням, доступних кілька разів на день як для дорослих, так і для дітей, посилює привабливість курорту, оскільки дозволяє гостям відкрити для себе підводні чудеса під керівництвом досвідчених експертів. Крім того, можливість самостійно вирушити в плавання з наданим обладнанням для сноркелінгу дає гостям свободу насолоджуватися рифом у власному темпі, якому вони надають перевагу.
- Екскурсія Ocean Bird на цілий день до морського парку є захоплюючою альтернативою для тих, хто шукає більш продуманий і добре організований досвід сноркелінгу, пропонуючи день, наповнений подіями і пригодами на фоні захоплюючої природи Сейшельських

островів.

- Крім того, включення різних інших місць для снорклінгу, таких як морський парк Baie Ternay, Порт-Лоне і Sunset Beach, демонструє широкі можливості для любителів снорклінгу досліджувати різні морські середовища і зустрітися з різноманітною підводною флорою і фауною, яку представляють Сейшельські острови.

## **SPA & Wellness**

### **Sesel Spa**

- Оздоровчий спа-центр і клуб Sesel - це безтурботна гавань, що спонукає гостей до спілкування з природою та цілісного самопочуття. Спа-центр має сім процедурних кабінетів, серед яких є гідротерапевтичні кабінети Vichy та салон манікюру і педикюру, і пропонує повний спектр послуг. Експертні терапевти бездоганно поєднують східні та західні техніки, роблячи акцент на цілісному підході до оздоровлення. Розкішні зони відпочинку посилюють омолоджуючий ефект, сприяючи повному розслабленню та відновленню сил серед первозданної природної краси Сейшельських островів. Гостям пропонується розслабитися і заново відкрити для себе відчуття благополуччя завдяки поблажливим процедурам і безтурботному оточенню.

### **Тренажерний зал**

- ***Тренажерний зал Beau Vallon***

Насолоджуйтеся приголомшливим видом на лагуну, тренуючись у нашому тренажерному залі, обладнаному найсучаснішими кардіотренажерами Life Fitness та вільними вагами. Доступний 24/7 для вашої зручності.

- ***Студія Beau Vallon***

Пориньте у безтурботні заняття йогою в нашій студії, створені для гармонізації вашого тіла та розуму. Безкоштовні ранкові заняття проходять чотири рази на тиждень з 8:30 до 9:30 (за попереднім записом). За окрему плату можна замовити індивідуальні заняття.

## **Дитячий клуб**

- ***Дитячий клуб - Tree Tops***

Відкрийте для своїх дітей світ пригод і захоплень у дитячому клубі Treetops. Наш головний пріоритет - забезпечення щастя вашої дитини, а вам - душевного спокою під час перебування в готелі. Наші професійні вихователі організують захоплюючі заходи, в тому числі "Клуб повзучих страховиськ", де діти можуть дізнатися про дивовижних істот, що мешкають на території курорту, та дослідити їх. Клуб розрахований на дітей віком від 3 до 12 років і працює щодня (крім середи) з 9:00 до 18:00. Крім того, за попереднім запитом ми можемо організувати послуги з догляду за дітьми.

## **Весілля**

- STORY Seychelles пропонує вишукані весільні церемонії на тлі приголомшливої природи Сейшельських островів. Курорт пропонує індивідуальні весільні пакети, що включають планування заходу, кейтеринг, квіткові композиції, фотозйомку та розважальні послуги. Завдяки можливостям проведення церемоній на пляжі або в саду, а також спеціальним весільним координаторам, STORY гарантує бездоганний і незабутній досвід для пар. Вони також пропонують варіанти розміщення для весільної вечірки та гостей, забезпечуючи комплексне та розкішне місце для проведення весілля.

## **Інфраструктура**

### **Банк**

- Місцева валюта: Сейшельська рупія.

- Прийняті валюти: Євро, долар США (тільки долари США серії 2007 року або новіші), сейшельські рупії та британські фунти стерлінгів.
- Дорожні чеки: Не приймаються
- Кредитна картка: American Express, MasterCard, Visa, Maestro, Union Pay.

## **Медичний сервіс**

- Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від туристичної страховки гостей.

## **Транспорт**

- Готель розташований на пляжі Бо Валлон, в одному з найрозкішніших районів мальовничого острова Мае, лише за 10 хвилин від Вікторії (столиці), за 5 хвилин від Національного парку Морн Сейшельські острови та за 20 хвилин від Міжнародного аеропорту Сейшельських островів.